NMepBoo6pa3Han

1. Ha pucynke uzobpaxéH rpaduk ¢yakmum y = F(x) — omHOW U3 mepBooOpa3HbIX (GyHKIUH f{X),
omnpenenéHHoi Ha uaTepBaie (—3; 5). Haiinure kommuectBo pemennit ypaBHeHus f{x)=0 Ha otpeske [—2; 4].
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2. Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk HekoTopoil (yHKuuM V = f(x) (mBa myda c oOmieil HavaIbHOM
Toukoii). [Tonp3ysick pucynkom, Berauciute F(8) — F(2), tne F(x) — omHa u3 nepBooOpa3HbIX GyHKIMH f{x).
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3. Ha pucynke u3o0paxén rpaduk ¢yHkomm y = flx). OyHkuus
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F ()C) = + 30x2 + 302x — ? — omHa u3 IIEPBOOOPA3HBIX

¢bynkuun y = f(x). Haliaure miomans 3akpameHHoi Gpurypsl.
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4. Ha pucynke n300paxén rpaduk HEKOTOpoil QyHKIHH y = f(X).
=
OyHKIUA F ()C) = —x3 — 27)62 —240x—8 — ogHa U3 :
nmepBooOpa3HeIx QyHkmum f{x). Haligure tuiomanp 3akpameHHON A
(urypsr. %
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S. Ha pucyHke u3o0paxeH rpaguk HEKOTOpoil QpyHKIMU Y = f(x) y
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[Tonp3ysich pUCYHKOM, BEIYUCIUTE ONPEAEICHHBIH HHTETPAl f f(x) dx.
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